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Я обнял глобус – шар земной.
Один - над сушей и водой.
В руках моих материки
Мне тихо шепчут: «Береги»
Ефим Шкловский
      Здравствуйте, друзья! Я, Сергиенко Данил, хочу познакомить Вас со своими друзьями и рассказать, чему они меня учат. Однажды, во время экскурсии нашего класса в лес, под нашим любимым дубом мы встретили четверых сказочных героев - Эколят.  Это жёлуди, каждый со своим характером, но они очень любят природу и заботятся о ней. Друзья: Ёлочка, Умница, Шалун и Тихоня - пригласили нас на прогулку по своему дому-лесу. Был прекрасный весенний день. Вокруг пели птички, благоухали яркие цветы. Воздух был чистым и свежим. Шли мы, шли. И вдруг видим, что на одной из полянок разбросан мусор. Как же это портило вид этой необычайно прекрасной лесной полянки! Расстроились они, стало им обидно за свою Зелёную Маму-природу.  А нам стало стыдно! Ведь нельзя мусорить, когда находишься в лесу. Это наносит непоправимый вред окружающей среде: растениям,  животным, да и человеку. Эколята и  мы  решили  помочь  лесу, исправить всё. Принялись дружно за работу. Собрали весь мусор. 
     Друзья научили правильно его сортировать: отдельно пластик, бумагу, стекло, металл, органические отходы. Это надо для того, чтобы дать ему вторую жизнь, как это происходит, например, с бумагой (макулатуру мы собираем два раза в год). В переработанном виде из бумаги получается одноразовая посуда, картон, средства личной гигиены, строительные материалы. Тогда мы сохраним деревья и природу в целом. А  лес – это лёгкие планеты!
    Планета Земля – наш общий дом! Каждый человек  должен заботливо и бережно относиться к дому, сохраняя все его ценности, богатства и чистоту.
Своей поделкой я хотел показать, что нужно беречь природу.  Чем больше я буду использовать вторсырьё, тем меньше мусора будет на планете. Живи, Земля! Будь здорова, моя Зелёная Мама! Спасибо, мои друзья! Вы многому нас научили. А теперь мы вместе с вами учим других.


Если б каждый человек,
Разделял мусор в свой век
Проводил бы сортировку,
На утиль, на ТБО,
На отходы потребленья,
То тогда наша Земля
В сотни раз чище была.
